
Traktort Erdély magyar falvainak! 
Hogy dolgozhassanak, hogy élni tudjanak! 

 
A Magyar Román Alapszerzõdést a két állam vezetõi aláírták Kolozsvárott végre es újra megnyitották a magyar konzulátus; az új 
nagy barátságot is megünnepelték. Az emberek sírtak örömükben, mind a magyarok, mind a románok; a magyar zászlót büszkén 
lobogtatta a szél a konzulátus épületén. Rövidesen azonban román fiatalok egyszerûen lelopták a magyar zászlót az épületrõl. A 
konzul újból kitûzte és mi újrakezdtük a reménykedést, s a reménykedést a megbékélés iranyába, még akkor is, ha egyes 
szélsõséges románok "nemzeti hõsnek" tekintik a zászlótolvajokat. 
 
Mittevõk legyünk? Nekünk külföldön élö magyaroknak, akik Erdély sorsát szívünkön viseljük, erõsítenünk kell reményeikben és 
békés, építõ törekvéseikben az erdélyi magyar népet. Támogatnunk kell az ott élõ testvéreinket abban, hogy kultúrájukat, 
szülõföldjüket megtarthassák. Szükséges tudatosítani a civilizált Nyugat világában is, hogy Erdély földjén olyan magyar állam 
mûködött, amely a világon elsõként iktatta törvénybe a szabad vallásgyakorlást akkor (Torda, 1568), amikor a fejlett Nyugatot 
javában dúlták a vallásháboruk és a "Human Rights"-rol akkor még csak nem is beszéltek, nemhogy gyakorolták volna. 
Tudatositani kell azt is, hogy az ott, Erdelyben élõ népek ezerszáz éven át megtarthatták anyanyelvüket. 
 
Mi a feladatunk? Gazdaságilag erõssé kell tennünk Erdely népét, hogy fejlõdjék, gyarapodjék és szülõföldjét megtarthassa. Ezen 
életbevágóan fontos feladatok megvalósitása érdekében a Universe Publishing Company a Magyar Történelmi Kutato Társasággal 
karöltve magyar történelmi és dokumentációs könyveket ad ki, hogy annak tiszta jovedelmébol a magyar falvak részére 
traktorokat vehessen. Ezt az akciot helyeselik és támogatják Jakubinyi Gy örgy gyulafehérvári római katolikus érsek, Tõkés László 
királyhágómelléki református egyházkerületi püspök, valamint a Magyarok Világszövetsége. 
 
A kiadandó könyvek között szerepel az angol nyelven, kemény kötésben kiadott Lakatos volt magyar miniszterelnök emlékirata 
is, melybõl az olvasó elsõ kézbõl megtudhatja a második világháboru Magyarországot érintõ politikai, élet-halál harcra terjedõ 
manõverek tényeit. A keménykötésü könyvek ára darabonként $25, amibõl 50%-ot átutalunk a Magyarok Vilagszovetsege es a 
Magyar Amerikaiak Országos Szövetsége utján az erdélyi magyar gazdák részére. Ezt az összeget ($12.50-t), amely kizárolag 
traktorvásárlásra megy és semmiféle adminisztrációs költségre nem fordítható, a könyvet megrendelo levonhatja adójából. A 
vételár másik felébõl befolyt összeget pedig a kifogyott könyvek pótlására, utánnyomására, új címek felkutatására (nehogy bárki is 
kimaradjon, aki részt szeretne venni az akcióban), esetleg más könyvek további felajánlási és más egyéb kiadására fortdítjuk. 
A könyvek terjesztésére önkénteseket kérünk, akik erõfeszitesünket nem magyar barátaik és ismerõseik között is ismertetik, majd 
meggyõzik azokat a könyv és az abból származó traktor akció fontosságáról: ha a magyar gazdák nem tudják megmûvelni a 
szétosztásban kapott földjüket, azt elveszik tõlük. Az önkénteseket kérjük, hogy válaszboritekot saját címükre megcímezve 
küldjék vissza nekünk, hogy a jelzett mennyiségü angol nyelvü formalevelet nekik eljuttathassuk. 
 
A címanyag bõvítése, mind a magyar, mind a magyarbarát angol nyelven olvaso közönség útján a lánc eladási terv alkalmazásával 
történhet. Ennek alkalmazásával támogatóink azzal tudják a kitûzött célt legeredményesebben elérni, ha legalább öt barát vagy 
magyarbarát személynek elküldik felvilágosító ismertetõnket egy olyan ígéret kiváltása mellett, hogy õk is öt-öt továbbító barátnak 
fogják leveleinket elküldeni. Akinek angol nyelvü felszólító formalevélre lenne sziiksege, felcímzett boríték beküldése mellett az 
igényelt darabszám meghatározása ellenében azt is ki fogjuk küldeni. Nyomatékkal hangsúlyozzuk, hogy ennek a lánc tervezetnek 
a sikere a jól kiválasztott személyek felkeresésén múlik. 
 
Kérjük mindazokat, akik ezt a lánc akciót alkalmazzák, közöljék nevüket és esetleg a bevontak címét is, hogy munkájukat 
megköszönhessük és az adományozottak nevében is hálájukat kifejezhessük. [Kérjük olvassák el hirdetesünk utolsó lapján közölt 
rendelési útmutatónkat; elsõsorban internetes, postai vagy fax útján történõ rendelést ajánlunk esetleges hibák csökkentése 
érdekében. Elnézést kérünk azoktól, akiknek a neve több szervezetnél is szerepel és így a mi címlistánkon is, hogy felszólításunkat 
többször megkapták.] 
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